Christophe De Winter






            Zaventem, 6 april 2021

Bomenstraat 44

1930 Zaventem

Sollicitatie Marketing Manager supermarkt X
Geachte heer X
In de Jobat-krant van 3 april las ik dat jullie bij supermarkt X op zoek zijn naar een Marketing Manager. Deze functie spreekt me enorm aan en hierbij stel ik me dan ook graag kandidaat. 

Door mijn bachelor in het communicatiemanagement met afstudeerrichting interactieve communicatie heb ik geleerd om een marketingplan van a tot z uit te werken. Ook mijn stage bij het marketingbureau X heeft me doen verdiepen in zaken als gegevensanalyse, deskresearch, SEO en webcopywriting. Dat leverde me onder meer een eerste job op bij marktonderzoeksbureau X, waar ik analyses uitvoerde voor bedrijven als X, Y, Z etc. 
Dankzij mijn huidige functie bij internetmarketingbureau X, waar ik van Marketing Assistant doorgroeide tot Media Manager, is ook het beheer van B2B-marketingcampagnes helemaal niet vreemd voor mij. De functie van Marketing Manager bij supermarkt X lijkt me bijgevolg ontzettend uitdagend en ligt volledig in de lijn van mijn kennis en interesses. 
Tot slot spreek ik naast het Nederlands ook vloeiend Frans, Engels, Spaans en Duits. Een vlot contact met klanten is met andere woorden geen probleem voor mij.
In bijlage vindt u mijn CV, waarover ik u graag meer vertel tijdens een persoonlijk gesprek. 

Alvast bedankt voor uw reactie. 

Hoogachtend

Christophe De Winter

Bijlage: curriculum vitae
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